



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республики Карелия поздравили детей с Международным днем защиты детей



Сегодня, в Международный день защиты детей, сотрудники Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия посетили Центр помощи детям города Сортавала. Следственный отдел давно шефствует над воспитанниками учреждения и ни одно торжественное событие не остается без внимания. Праздники в этом учреждении всегда проходят в тёплой и дружественной обстановке. Гости подарили детям подарки. Инге Лещик вручили диплом от руководителя следственного управления о присвоении третьего места в конкурсе рисунков, посвященном Дню Великой Победы.

Много детских улыбок и озорного детского смеха в День защиты детей услышал руководитель Кемского межрайонного следственного отдела Артем Деменев, который пришел в гости к



воспитанникам детского сада № 4 города Кемь. Ребята дружно продемонстрировали свои таланты в танцах и чтении стихов. Атмосфера встречи была наполнена весельем и доброжелательностью. После мероприятия Артем Деменев поздравил малышей с праздником и подарил подарки.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1692872>